

Š002844

Prijímateľ podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických osôb a právnických osôb:

Nadácia

Názov: Nadácia GRANVIA

Sídlo: Europeum Business Center, blok A, Suché mýto 1, Suché mýto Bratislava

IČO: 422636970000

zverejňuje podľa § 50 ods. 13 zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov tieto údaje o špecifikácii použitia podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických osôb a právnických osôb

za rok: 2021

prijaté v roku: 2022

výdavky priamo súvisiace s účelom použitia:

	Účel použitia podielu zaplatenej dane z príjmov podľa § 50 ods. 5 zákona o dani z príjmov	Výška použitého podielu zaplatenej dane na tento účel (EUR)	Spôsob použitia podielu zaplatenej dane
1	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	43750,00	Podpora 6 projektov - 1. projekt organizácie Deti Lastovičky - zakúpenie vybavenia centra pre poskytovanie rehabilitačnej pomoci zdravotne znevýhodneným deťom; 2. projekt OZ Prima - zabezpečenie zázemia pre poskytovanie psychologickéj pomoci v rámci kontaktného centra pre znevýhodnených klientov; ; 3. projekt OZ Napreduj - zakúpenie zdravotníckeho vybavenia centra pre diagnostiku a poskytovanie rehabilitačnej pomoci zdravotne znevýhodneným deťom; 4. projekt DOMOV, n.o. - debarierizácia a zabezpečenie bezpečnosti priestorov pre klientov stacionára; 5. projekt Láskavé ruky,n.o. - debarierizácia Centra občianskeho združenia pre klientov s poruchami mobility; 6. projekt organizácie Čarovné kone - zakúpenie koňa a potrebného vybavenia pre poskytovanie špeciálnej terapie koňom za účelom podpory duševného zdravia klientiek;
2	c) poskytovanie sociálnej pomoci	30202,15	Podporené 4 projekty: 1. Združenie pre duševné zdravie Integra - rekonštrukcia bezpečného centra podporovaného bývanie pre ľudí s duševným postihnutím; 2. projekt organizácie OZ Odysseus - náklady na sprevádzanie klientov a pokrytie nákladov na nájomné za účelom získania dostupného nájomného bývanie pre rodiny a klientov v kríze; 3. projekt organizácie Kresťania v meste - podpora za účelom poskytovania sociálnej pomoci ľuďom bez domova (napr. materiál na vydávanie potravín, ošatenia, hygienických a iných základných potrieb); 4. projekt Jazmín n.o. - náklady na zakúpenie auta za účelom prepravy klientov k lekárom, zakúpenie potravín a hygieny pre klientov centra v krízovej situácii;

3	e) podpora vzdelávania	62629,12	Podpora 11 projektov: 1. projekt Centra Naša Chalúпка - vybavenie centra pre vzdelávanie formou tvorivých dielní a terapie pre ľudí so zdravotným postihnutím; 2. projekt HUMANIT n.o. - vybavenie zázemia pre vzdelávanie klientov centra v oblasti získania praktických zručností; 3. projekt organizácie Claudianum, nízkoprahové centrum sociálnych služieb - vybavenie centra pre vzdelávanie klientov v práci s novými šijacími strojmi, keramickými nástrojmi a hrnčiarskym kolesom; 4. projekt Kolečko, Michal Krky - vybavenie Kaviarne Kolečko pre praktické vzdelávanie ľudí s obmedzenými fyzickými schopnosťami; 5. projekt OZ Reedukačné centrum Veľké Leváre - materiálne vybavenie mini farmy za účelom praktického vzdelávania mladých klientov centra; 6. projekt OZ Objatie - zakúpenie PC a tlačiarne za účelom praktického vzdelávania seniorov - klientov centra; 7. projekt Trnavskej Arcidiecéznej Charity - materiálne vybavenie za účelom praktického vzdelávania klientov bezdomovcov v Nábytkovej banke; 8. projekt OZ Úspešný život - zakúpenie potrebného vybavenia a pokrytie nákladov na vzdelávacie aktivity ako doučovanie, hra na klavíri, fin. gramotnosť pre klientov centra; 9. projekt COR centrum - zakúpenie vybavenia na keramické workshopy pre praktické vzdelávanie klientov so závislosťami; 10. projekt Diecéznej Charity Rožňava - zakúpenie potrebného materiálu, vybavenia, zariadení do Vzdelávacej miestnosti a pokrytie nákladov na školiteľov pre rôznorodé praktické vzdelávanie najmä pre najodkázanejších príjemcov sociálnych služieb (klientov); 11. projekt OZ kRAJ - rekonštrukcia priestoru nového ekocentra, kde prebiehali vzdelávacie aktivity na tému opeľovačov a včelárske kurzy pre znevýhodnené skupiny občanov aj verejnosť;
Spolu:		136581,27	

výdavky priamo súvisiace s prevádzkou prijímateľa:

	Druh výdavkov priamo súvisiacich s prevádzkou prijímateľa	Výška použitého podielu zaplatenej dane na tento druh výdavku (EUR)
1	Administratívne náklady súvisiace s podporou účelov použitia podielu zaplatenej dane formou podpory verejno-prospešných projektov - čiastočné pokrytie nákladov na konzultácie, vedenia účtovníctva, úpravu a údržbu webovej stránky nadácie, administratívno-organizačné zabezpečenie kontroly vyúčtovaní projektov otvoreného grantového kola, účtovnej závierky, auditu účtovnej závierky a výročnej správy a kompletizácia vyúčtovaní verejno-prospešných projektov na dosiahnutie zákonom stanovených účelov	9919,20
Spolu:		9919,20

Spolu celkovo (EUR): 146500,47

Výrok auditora:



MaxAudit, s.r.o., D. Dlabača 775/33, 010 01 Žilina

Správa nezávislého audítora
o overení účtovnej závierky organizácie
„Nadácia Vía Pribina (Vía Pribina Foundation)“
k 31. 12. 2023

máj 2024



MaxAudit, s.r.o., D. Dlabača 775/33, 010 01 Žilina

Správa nezávislého audítora o overení účtovnej závierky organizácie

„Nadácia Via Pribina (Via Pribina Foundation)“

Europeum Business Center, blok A

Suché mýto 1

811 03 Bratislava – Staré Mesto

IČO: 42263697

Zapísaná v Registri nadácií MV SR č. 203/Na-2002/1026

V mene kt. koná: Mária Bajáková, správca nadácie

(ďalej aj len „Organizácia“ alebo „Organizácia „Nadácia Via Pribina (Via Pribina Foundation)““)

Audítorská spoločnosť:

MaxAudit, s.r.o.

D. Dlabača 775/33

010 01 Žilina

IČO: 36 668 362

Licencia SKAU č. 298

Spoločnosť je zapísaná

v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina, odd. Sro., vl. č. 17945/L

Zodpovedný audítor:

Ing. Marcela Mikesková

Licencia UDVA č. 1214

Obsah:

1. Správa audítora
2. Účtovná závierka k 31. 12. 2023
3. Poznámky k účtovnej závierke k 31. 12. 2023



MaxAudit, s.r.o., D. Dlabača 775/33, 010 01 Žilina

**SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA
členom a štatutárnemu orgánu Organizácie
"Nadácia Via Pribina (Via Pribina Foundation)"**

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky Organizácie „Nadácia Via Pribina (Via Pribina Foundation)“, ktorá obsahuje účtovnú závierku k 31. decembru 2023 a poznámky k účtovnej závierke k 31. decembru 2023, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie Organizácie k 31. decembru 2023 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).

Základ pre názor

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Organizácie sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu a osôb poverených spravovaním za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Organizácie nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Organizáciu zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.



MaxAudit, s.r.o., D. Dlabača 775/33, 010 01 Žilina

Osoby poverené spravovaním sú zodpovedné za dohľad nad procesom finančného výkazníctva Organizácie.

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné nesprávosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávosti, ak také existujú. Nesprávosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivito alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachováваме profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

- Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávosti účtovnej závierky, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.
- Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol Organizácie.
- Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.
- Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Organizácie nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Organizácia prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.
- Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.



MaxAudit, s.r.o., D. Dlabača 775/33, 010 01 Žilina

S osobami poverenými spravovaním komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu a harmonograme auditu a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných nedostatkov internej kontroly, ktoré počas nášho auditu zistíme.

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Výročnú správu sme ku dňu vydania správy audítora z auditu účtovnej závierky nemali k dispozícii.

Keď získame výročnú správu, zvážime, či výročná správa Organizácie obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve, a na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, vyjadríme názor, či:

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2023 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný rok,
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho uvedieme, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky.

20. mája 2024



Marcela Mikesková

MaxAudit, s.r.o., D. Dlabača 775/33, 010 01 Žilina, Licencia SKAU č. 298
Ing. Marcela Mikesková, štatutárny audítor, Licencia UDVA č. 1214